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2016_Etapa a III- a fost modificată conform AD. 5/08.06.2016 

 

Etapa III:  Algoritmi şi programe de soluţionare a problemelor de 

electroplasmoliză. Elaborare documentatie de executie a  modelului functional pentru 

tratarea mustuelii/bostina prin electroplasmoliza. Realizare si experimentare model 

functional pentru tratarea mustuelii/bostinei prin electroplasmoliza. Pachet programe 

WINETECH.. Diseminare rezultate. 

 

III.1. Analiza mustuielii/boştinei comparativ tratată-netratată pentru diferite soiuri de 

struguri. Stabilirea contribuţiei factorilor care concură la apariţia fenomenului 

electroplasmotic pentru soiurile de struguri reprezentative. 

III.2. Algoritmi eficienti de soluţionare a problemei de câmp electromagnetic în 

mustuială/boştină cuplate cu problema de difuzie termică. 

III.3. Elaborare documentaţie model functional. 

III.4. Realizare si experimentare modelului functional preliminar pentru tratarea 

mustuelii/bostina prin electroplasmoliza. 

III.5. Stabilire flux tehnologic pentru soiurile de struguri care se pretează cel mai bine 

la tratarea prin electroplasmoliză. 

III.6. Testare şi definitivare Pachet programe WINETECH de soluţionare a câmpului 

electromagnetic 

III.7. Elaborare documentatie sursa de tensiune pentru model funcţional. 

III.8. Diseminarea rezultatelor. 

 

2017 

 

Etapa IV:  Definitivare algoritmi şi programe de soluţionare a problemelor de 

electroplasmoliză. Realizarea şi experimentare modelului functional bazat pe 

electroplasmoliza. Stabilire flux tehnologic.Demonstrarea funcționalitații şi utilității 

modelului functional. Diseminare rezultate. 

IV.1. Analiza mustuielii/boştinei comparativ tratată-netratată pentru două  soiuri de 

struguri reprezentativi (albi şi roşii). 

IV.2. Realizare sursă de tensiune şi frecvență variabilă pentru  model funcțional pentru 

tratarea mustuelii/bostină prin electroplasmoliză. Definitivare model functional. 

IV.3. Definitivare fluxului tehnologic pentru tratarea mustuielii/boştină prin 

electroplasmoliză. 



IV.4. Testare şi definitivare Pachet programe WINETECH de soluţionare a  

problemei de câmp electromagnetic în mustuială/boştină cuplate cu problema de difuzie 

termică. 

IV.5. Demonstrarea functionalităţii şi utilităţii modelului funcţional. Diseminarea 

rezultatelor. 

 
 


